

День встреч

С раннего утра 1 июня в Танайковской школе раздались детские голоса. Пришкольный лагерь «Улыбка» начал свою работу. С первых же минут ребят ждали режимные моменты, которые неизменно будут действовать на протяжении всей смены: зарядка, линейка со сдачей рапортов. Название отряда, девиз и эмблему ребятам предстояло придумать всем вместе уже в первый день. На первой линейке ребята познакомились с традициями и законами лагеря, распорядком дня. Далее в отрядах прошел инструктаж по технике безопасности в лагере. В 11 часов в сельском Доме Культуры состоялась конкурсно-развлекательная программа «Пусть вечно детство звонкое смеётся». По возвращению в лагерь ребятам предстояло оформление отрядных уголков, организация отрядных помещений и подготовка к концерту открытия лагеря.





